Allgemeinen Geschäftsbedingungen (AGB)

Edle Motorräder, eine Marke der Fahrerlebniscenter GmbH

1. Geltungsbereich
Diese Allgemeinen Geschäftsbedingungen (AGB) gelten für alle Verträge über den An,- und Verkauf von Motorrädern zwischen dem Fahrerlebniscenter GmbH, Hermann-Böcker-Str. 13, 82140 Olching ( im Folgenden „wir“ oder „uns“ genannt), und unseren Kunden. Unsere Angebote richten sich nach Privat- und Geschäftskunden, insbesondere Sammler und Motorradliebhaber. 

2. Vertragsabschluss
Der Vertrag kommt zustande, wenn der Kunde uns ein verbindliches Angebot zum Kauf oder Verkauf eines Motorrads unterbreitet und wir dieses Angebot annehmen. Termine und Besichtigungstermine erfolgen ausschließlich nach vorheriger Vereinbarung.

3. Zahlungsbedingungen
Die Zahlung erfolgt ausschließlich vor Ort in bar oder per Überweisung. Online-Zahlungen oder Ratenfinanzierung werden nicht angeboten. Das Fahrzeug bleibt bis zur vollständigen Bezahlung unser Eigentum.

4. Lieferung und Abholung
Die Abholung der gekauften Motorräder erfolgt grundsätzlich in unserem Ausstellungsraum in Olching. Eine Lieferung ist nur nach individueller Vereinbarung möglich. Die Kosten für den Transport richten sich nach den jeweiligen Bedingungen und werden gesondert berechnet.

5. Rückgabe- und Widerrufsrecht 
Ein Rückgabe- oder Widerrufsrecht wird ausgeschlossen. Dies gilt sowohl für Privat,- als auch Geschäftskunden.


6. Haftung
Unsere Haftung ist, soweit gesetzlich zulässig, ausgeschlossen. Insbesondere haften wir nicht für Schäden oder Mängel, die nach dem Kauf auftreten. 

7. Gewährleistung
Für gebrauchte Motorräder schließen wir die gesetzliche Gewährleistung aus, soweit dies rechtlich zulässig ist. Für Neufahrzeuge gelten die gesetzlichen Regelungen. 

8. Schlussbestimmungen 
Es gilt das Recht der Bundesrepublik Deutschland. Der Gerichtsstand ist, soweit gesetzlich zulässig, unser Firmensitz in Olching. 

